



Carta de menús Hector's Agavito

https://carta.menu

Calle Chimalhuacan 12, Ciudad De México I-15520, Mexico, Ciudad de México +525557842988 - https://www.facebook.com/hectorsagavito/?hc_ref=ART5GkUg-RU3unATWApqNcCSCdOkDu9BX31Fyo8e5kqiSJLcbMkOeaaAS78vat910KE





Aquí encontrarás el menú de Hector's Agavito en Ciudad de México. Actualmente hay 17 menús y bebidas en la lista. Ofertas estacionales o semanales puedes consultarlas por teléfono. Alégrate por la versátil, deliciosa cocina mexicana, en la que tradicionalmente se cocina con maíz, frijoles y chiles (pimientos picantes).

Carta de menús Hector's Agavito



Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Aperitivos

QUESO FUNDIDO

Eggs & Pancakes

TORTILLA

Sandwiches

SANDWICH DE QUESO FUNDIDO

Guarniciones

PATATAS FRITAS Y SALSA

Starters & Salads

PATATAS FRITAS

Salsas

SALSA SALSA

Platos mexicanos

FAJITAS

Drinks

BEBIDAS

Restaurant Category

MEXICANO

Este tipo de platos se sirven

SOPA

Mexicano

ENCHILADAS

TACOS

Ingredientes utilizados

CARNE DE CERDO

AJO

QUESO

FRIJOLES

Carta de menús Hector's Agavito



Hector's Agavito

Calle Chimalhuacan 12, Ciudad De México I-15520, Mexico, Ciudad de México Horario de apertura: Lunes 09:00-19:00 Martes 09:00-19:00 Miércoles 09:00-19:00 Jueves 09:00-19:00 Viernes 09:00-19:00 Sábado 11:00-19:00

